Аверьянова С. В. 280-731-062
Приложение 5

Контрольная работа №5
Вариант 1

1. Решите уравнение:

а) х+18+2х=х
б) - [image: image2.png]


(3-х)+5=1
в) -5(х+2)+2(х-2)=-2
Решите с помощью уравнения задачу (2-3)

2. Петя на 4 года старше Васи, а сумма их возрастов 20 лет. Сколько лет каждому мальчику?
3. Девяти козам и овцам скормили 15,5 кг капусты. Каждой козе досталось 2 кг капусты, а каждой овце по 1,5 кг капусты. Сколько было овец и сколько коз?
4. Упростите выражение и найдите его значение при х=2[image: image4.png]


 :
5(3х-4)-2(5-х)-3(2х+4)+х
____________________________________________

5.В одном классе на 5 учеников меньше, чем во втором. Когда в первом классе число учеников увеличилось на 8%, а во втором - уменьшилось на 10%, в обоих классах учеников стало поровну. Сколько учеников стало в каждом классе?
Контрольная работа №5

Вариант 2

1. Решите уравнение:

а) х-16-3х=4

б) 4 - [image: image6.png]


(5+х)=3

в) 4(3-х)-2(х+2)=-10
Решите с помощью уравнения задачу (2-3)

2. В 1”А” классе на 3 ученика меньше, чем в 1”Б”. Сколько учащихся в каждом классе, если в двух классах учатся 49 ребят? 
3. В хозяйстве имеются коровы и гуси. Сколько тех и других, если известно, что у них всех вместе 40 ног и 15 голов?
4. Упростите выражение и найдите его значение при х=2[image: image8.png]


 :
х-6(2х-3)+2(4-0,5х)-3(5-х)

____________________________________________

5.Чайник и 6 чашек стоят вместе 480 рублей. Чайник стоит на 50% дороже чашки. Сколько стоит чайник с 2 чашками?
